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Riunione Comitato Gemellaggio allargato a disponibilità esterne, del 20.05.2023 

 

 

Componenti del comitato consiliare: 

CARMINE DE LUCIA (delegato ai Gemellaggi) Presente 
CLEMENTE AFFINITA Presente 
VERONICA BIONDO Presente 
FRANCESCO DE LUCIA Assente 
CESARE PISCITELLI Dimesso Assente 

 

Componenti esterni presenti: 

Cognome Nome 

IADEROSA PAOLO 

PISCITELLI ANGELINA 

SAVINO ADELAIDE 

PESCE GIOVANNA 

 

 

Inizio riunione ore 11.00. 

 

L’assessore delegato ai Gemellaggi Carmine De Lucia ’73 presiede e da inizio ai 

lavori della riunione, come da convocazione. 

 

Si comincia con o.d.g. per fare punto situazione gemellaggio. 
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Considerato che Caspe è in periodo di Elezione, si dovrà attendere l’insediamento 

del nuovo sindaco di Caspe per riprendere le attività coordinate con la citta 

Spagnola. 

Nel frattempo si annuncia che i rappresentanti di Brad in delegazione saranno in 

visita non ufficiale dal 6 al 10 giugno. In quel frangente si farà incontro istituzionale, 

probabilmente il giorno 8 giugno per fissare degli step condivisi. 

In merito interviene Paolo Iaderosa per evidenziare la necessità di sapere quale 

città parteciperà alla progettualità richiesta con scadenza presentazione 

settembre. 

Opinione del consesso è quella di chiedere a Gaillac per la disponibilità, 

considerando che probabilmente Brad sarà la promotrice del progetto, a cui si darà 

disponibilità a supporto. 

Nel frattempo l’ass. Clemente Affinita chiede possibilità di valutare convenzione di 

scambi tra giovani delle città gemellate, individuando anche proposte di ospitalità 

a basso costo per chi viene a SMaV. In tale direzione si condivide la possibilità di 

studiare modalità di proposta. (rif. Clemente Affinita – Paolo Iaderosa). 

Paolo Iaderosa propone di incardinare proposta anche per coinvolgere attività 

commerciali per la fiera dell’Agricoltura di Novembre e partecipazione di 

interessati sportivi per Campionato mondiale Pesca Sportiva di Ottobre. 

Per tali attività si considera di prevedere nel prossimo bilancio programmatico 

fondi comunali a supporto. 

 

Secondo punto o.d.g.- 

Si procede con la presentazione della città albanese di Himare, che tramite Paolo 

Iaderosa ci ha fatto pervenire disponibilità ad ospitarci a giugno: aspettano nostre 

date. 

Parleremo con sindaco per la presentazione della città e valutare prossimi step. 

Gli intervenuti ragionano inoltre per individuare una città della Grecia e si 

commentano delle disponibilità per qualche città tra cui Corfù, Florina e qualche 

altra. 

 

A seguire si commenta che per quanto riguarda le disponibilità ad integrazione del 

Comitato gemellaggi c’è stata l’adesione e la presenza in tale riunione dell’avv. 

Caprio Patrizio e preannunciata adesione della moglie Paola Grasso. Si decide di 

attendere altri 15gg per aggiungere altre disponibilità preannunciate. 
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A quella data si deciderà di iniziare a valutare le presenze per rendere attiva anche 

una effettiva platea di presenti e partecipanti al Comitato. 

 

Al finire dell’incontro c’è l’impegno dichiarati dei presenti a convocare la 

riunione successiva a seguito dell’incontro con gli ospiti di Brad, che 

saranno a Smav ad inizio giugno. 

  

Alle ore 12.00 il Consigliere e Assessore delegato, ing. Carmine De Lucia, 

dichiara conclusa la seduta di commissione, rinviando ad aggiornamento 

per la prossima convocazione. 

 

 

Santa Maria a Vico, 20 Maggio 2023 

Firmato in Originale 

il consigliere delegato ai Gemellaggi    F.to Carmine De Lucia

  

i Componenti Consiliari –  

F.to Clemente Affinita   F.to Veronica Biondo 

     

F.to Francesco De Lucia    
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